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Magyar Narancs - 2025.02.20.  
Morze 
Mítosz és művészet címmel hirdetett szabadegyetemi előadás-sorozatot az ELTE BTK 
Művészettörténeti Intézete. Az előadásokat március 4. és május 20. között keddenként, 18 órai 
kezdéssel tartják az ELTE Múzeum körúti campusának B épületében. 
Nyomtatott megjelenés, 6. oldal 
Megjelent még: Magyar Hang 
 
Szombat.org - 2025.02.20. 
A hír félig igaz… 
Az 1877-ben alapított Országos Rabbiképző Intézet teremtette meg intézményi szinten a 
„zsidóság tudományát”, a Wissenschaft des Judentums-ot, a mai Jewish studies elődjét. A 
Rabbiképző akkoriban még nem volt egyetem, de államilag elismert oktatást nyújtott. Az ELTE 
Bölcsészettudományi Karán 1989 körül jött létre az Assziriológiai és Hebraisztika Tanszék, amely 
gondozza a mai napig a hebraisztika szakot. Komoróczy Géza alapító a kezdetektől fogva angolul 
a Jewish studies kifejezést használta. 
https://www.szombat.org/politika/a-hir-termeszetesen-csak-felig-igaz 
 
InfoStart - 2025.02.20. 
Földrengés Nápoly környékén: tízezrek kitelepítése van napirenden 
"Február 15. óta tart Nápoly közelében egy földrengésraj, egymás után pattannak ki a kisebb-
nagyobb rengések, melyek közül a legnagyobb 3,9-es magnitúdójú volt" – mondta az 
InfoRádióban Harangi Szabolcs, a HUN-REN ELTE Vulkanológiai Kutatócsoportjának 
vezetője. A szakértő hozzátette, az a különbség a Santorinin tapasztalt földrengéssorozathoz 
képest, hogy az események itt lakott területen zajlanak. 
https://infostart.hu/kulfold/2025/02/20/foldrenges-napoly-kornyeken-tizezrek-kitelepitese-
van-napirenden 
Hasonló megjelenések: Magyar Nemzet – Haon.hu – Teol.hu  - Szon.hu – bama.hu - sonline.hu - baon.hu - 
szoljon.hu - kemma.hu - kisalfold.hu - vaol.hu - zaol.hu - delmagyar.hu - duol.hu - heol.hu - feol.hu - erdon.ro - 
Bekövetkezhet-e egy Európát megrázó vulkánkitörés? - boon.hu - veol.hu - beol.hu  
 
Neokohn.hu - 2025.02.20. 
Dr. Örkény Antal: A krízisek hatása a társadalmakra 
Dr. Örkény Antal, az ELTE professzor emeritusa volt Szalai Kálmán vendége a Neshama TV 50 
perc című műsorának legújabb epizódjában. Örkény Antal beszélt a társadalmi szolidaritás, 
idegenellenesség és nacionalizmus összefüggéseiről, különös tekintettel arra, hogy a nagy krízisek 
miként alakítják át a társadalmak gondolkodását és viselkedését. 
https://neokohn.hu/2025/02/20/dr-orkeny-antal-a-krizisek-hatasa-a-tarsadalmakra/ 
 
Felelosszulokiskolaja.hu - 2025.02.20. 
Emeld a tétet! – Soft skill fejlesztés tanároknak – PÁLYÁZAT 
Az ELTE TÓK-on szabadon választható informális szakként működő Pedagógus Power 
előadásai minden tag számára utólag hozzáférhetőek. A Tanár Klub közel 10 ezer tagot számlál 
kisgyermeknevelőktől, óvodapedagógusoktól, a tanító és tanár kollégákig, akik számára 
lehetőséget biztosítunk a továbbképzéseinken való részvételre. 
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/emeld-a-tetet-soft-skill-fejlesztes-tanaroknak-palyazat-
ingyenes-tanar-tovabbkepzesi-lehetosegre-aktiv-pedagogiai-statusszal-vagy-egyetemi-hallgatoi-
jogviszonnyal-rendelkezok-szamara 
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Vaol.hu - 2025.02.20. 
Miért van ilyen sok földrengés? A szombathelyi szakember szerint ezek lehetnek az okok 
Az utóbbi hetekben rendszeresen adtunk hírt földrengésről. Megmozdult a föld Győr térségében, 
de Tirolból is érkeztek jelzések. Mi lehet a sok földrengés oka? - kérdeztük dr. Kovács Gábortól, 
az ELTE BDPK Földrajzi Tanszék adjunktusától. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/02/foldrenges-szombathelyi-szakember 
 
24.hu - 2025.02.20. 
Mozgalmasan telt Trump második első hónapja a Fehér Házban, de a folytatás még 
erősebbnek ígérkezik 
Trump tempója elüt a korábbiaktól. Első rendeletei részben szimbolikus jellegűek voltak, és az 
elnök, illetve a MAGA támogatói bázis számára fontos kampánytémákban – például bevándorlás, 
vámok, klímaegyezményből és egyéb nemzetközi szervezetekből való visszalépés – igyekeztek 
határozott lépéseket mutatni, de természetesen ezek részben valódi és azonnali 
következményekkel is jártak, mondta a 24.hu-nak Tábor Áron, az ELTE Társadalomtudományi 
Kar oktatója. 
https://24.hu/kulfold/2025/02/20/donald-trump-masodik-elnoki-ciklus-elso-honap-
intezkedesek-elemzes/ 
 
Agrotrend.hu - 2025.02.21. 
96 éve született Izsák Imre Gyula 
Számításaiból nagy pontossággal megrajzolható a földi gravitációs tér nívófelületének alakja. 
Kimutatta, hogy a sarkok lapultságának mértéke kissé eltérő, és bebizonyította, hogy az 
egyenlítőnek lapultsága van. Eredményei világszerte nagy érdeklődést keltettek, számításairól több 
nemzetközi konferencián beszámolt. Nevét egy, a Hold túlsó félgömbjén lévő holdkráter, az 
1546.sz. kisbolygó, és az ELTE Csillagászati tanszék budapesti csillagvizsgálója örökíti meg. 
https://agrotrend.hu/hirek/96-eve-szuletett-izsak-imre-gyula/ 
 
MTA - 2025.02.21. 
Átadták az Akadémiai Ifjúsági Díjakat 
Az Akadémia főtitkára Akadémiai Ifjúsági Díjat adott át a bölcsészet- és társadalomtudományok 
területén Garai Imrének, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar 
Neveléstudományi Intézet habilitált egyetemi docensének, Horváth Lászlónak, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Neveléstudományi Intézet egyetemi adjunktusának; Szabó Gergelynek, a 
Károli Gáspár Református Egyetem és az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyetemi 
adjunktusának. 
https://mta.hu/mta_hirei/atadtak-az-akademiai-ifjusagi-dijakat-114225 
 
Telex - 2025.02.21. 
Lemaradásunk története: hogyan nem sikerült felzárkóznunk 20 év EU-tagsággal? 
A panelen belül másodikként az ELTE-n oktató Kiss János Péter szólalt fel, aki az EU-n és a 
Magyarországon belüli egyenlőtlenségeket kutatta. Az adatok szerint az EU-n belül 2000 óta 
csökkentek a jövedelmi egyenlőtlenségek, amely elsősorban a kelet-közép-európai régió 
felzárkózása miatt alakult így. Nálunk jellemzően évi 3 százalékkal nőtt az egy főre jutó, 
vásárlóerőparitáson mért gazdasági teljesítmény, míg ez Nyugat-Európában ez csak kicsit több 
mint egy százalék volt. 
https://telex.hu/gazdasag/2025/02/21/tarki-eloadasok-magyarorszag-felzarkozasa-gulacsi-
gabor-kiss-janos-peter-csatho-abel 
Megjelent még: portfolio.hu 
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Index – 2024.02.21. 
A Måneskin menedzsere új csillagot talált, a közönség máris odavan érte 
A 2025-ös Sanremoi Dalfesztivál győztese, Olly képviseli Olaszországot az Eurovíziós 
Dalfesztiválon. A 23 éves énekes azonban bejelentette: gondolkodási időt kér, hogy valóban el 
akar-e utazni Baselbe. Az olasz popzene átalakulásáról Vásárhelyi Árpád Olaszország-szakértőt, 
az ELTE ÁJK Politikatudományi Intézetének óraadó tanárát kérdeztük. 
https://index.hu/kultur/2025/02/21/75.-sanremoi-dalfesztival-vasarhelyi-antal-olly-marta-dona-
zene-olaszorszag-dal-eurovizios-dalfesztival/ 
 
Szon.hu – 2025.02.21. 
Kiss Mihály korántsem „kismiska”!  
Taroltak a magyar diákok Bukarestben: a 21. Nemzetközi Junior Természettudományi Olimpián 
(IJSO), ahol a csapat minden tagja kivétel nélkül érmet szerzett. A budapesti ELTE Apáczai 
Csere János Gyakorló Gimnázium diákja, Kiss Mihály értékes bronzéremmel térhetett haza. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2025/02/kiss-mihaly-apaczai-diakolimpia 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2025.02.22. 
Állatjólét és technológia, kéz a kézben a hatékonyabb állattartásért 
A beszélgetés résztvevői között volt Alexi Márta agrármérnök, az Óbudai Egyetem és az ELTE 
Informatikai Karának docense, Bóna Szabolcs, a Rábapordányi Mezőgazdasági Zrt. igazgatója, 
valamint Pallós László, a NÉBIH osztályvezetője, országos állatvédelmi főfelügyelő. A szakértők 
egyetértettek abban, hogy az állatjólét nem lehet nyűg, hanem ez a hatékony állattartás alapja. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2025/02/22/allatjolet-es-technologia-kez-a-kezben-a-
hatekonyabb-allattartasert/ 
 
Magyar Hang - 2025.02.22. 
Kritikus pillanat ez az ELTE-n, sokak szerint az egyetem soha nem küzdött ilyen mély 
válsággal 
Rektort választ az ország sok szempontból első számú (és egyik utolsó állami) egyeteme, az 
ELTE. Kritikus pillanat ez, sokak szerint az egyetem soha nem küzdött ilyen mély válsággal. A 
dolgozók egy része szinte nyomorog, sokszor a legalapvetőbb fenntartásra sincs pénz. A kialakult 
helyzet okairól és a tervekről akartuk megkérdezni a jelenlegi rektori adminisztrációt és a 
jelölteket, de nem válaszoltak. A nekünk névtelenül nyilatkozó, az ELTE legelismertebb oktatói-
kutatói közé tartozó egyetemi tanárok és akadémikusok szerint viszont a válságért legalább 
annyira okolható az eddigi vezetés alkalmatlansága, mint a rosszindulatú kormányzati hozzáállás 
és a pénztelenség. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/elte-rektor-valasztas-173086 
Hasonló megjelenések: Mfor.hu – Átlátszó.hu – 10perc.hu 
 
Greenfo.hu - 2025.02.22. 
A szelektív gyilkos, az utolsó magyar jegesmedve, és harc a szemétszörnnyel 
Hogyan látják a szemetelést, a légszennyezést és az energiaszegénységet azok a hátrányos helyzetű 
fiatalok, akik saját lakóhelyeiken, Tarnabodon és Miskolc környékén nap mint nap szembesülnek 
e környezeti problémákkal? Erről készítettek részvételi filmeket. A Megújuló Magyarországért 
Alapítvány és az ELTE Média Tanszékén működő Minor Média/Kultúra Kutatóközpont 
együttműködésében a Tarnabod 2.0 Jövőgyár és a miskolci Dr. Ámbédkar Iskola tanulói un. 
részvételi filmeket készítettek. 
https://greenfo.hu/hir/a-szelektiv-gyilkos-az-utolso-magyar-jegesmedve-es-harc-a-
szemetszornnyel/ 
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MTI – 2025.02.22. 
Elhunyt Szabó Lászlóné Borsos Olga biológus 
1956-ban az MTA áthelyezte a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Növényrendszertani- és Növényföldrajzi Tanszékére, ahol 1983-as nyugdíjazásáig, továbbá utána 
mint szerződéses tudományos főmunkatárs 1996-ig végzett kutatói-oktatói tevékenységet. 1960-
ban a biológiai tudományok kandidátusa lett, 1966-ban pedig címzetes egyetemi docensi címet 
kapott. 
Megjelent még: infostart.hu - demokrata.hu - magyarnemzet.hu - index.hu - propeller.hu - hazipatika.com - 
civishir.hu - blikkruzs.blikk.hu – Híradó.hu - agroinform.hu  
 
InfoStart - 2025.02.22. 
103 év után találtak egyiptomi királysírt, meglepetéseket is tartogatott 
II. Thotmesz fia nem elsőszülött volt, mégis trónra került, mert az idősebb testvérei meghaltak - 
ismertette az InfoRádióban az ELTE Egyiptológiai Tanszékének docense. Bács Tamás felhívta a 
figyelmet, hogy a források II. Thotmesz kapcsán nem egyértelműek: van aki szerint tizenhárom 
éven át uralkodott, de a tudományos állás jóval kevesebbről, alig három évről beszél. 
https://infostart.hu/tudomany/2025/02/22/103-ev-utan-talaltak-egyiptomi-kiralysirt-
meglepeteseket-is-tartogatott 
 
TV2 – 2025.02.22. 
Sokan úgy gondolják, hogy ők sosem lesznek igazán boldogok és fesztelenek az életben 
Az egészség az a nagy kalap, amiben van a négy pillér, mert van egy fizikai egészségünk, van egy 
lelki egészségünk, van azért egy szociális egészségünk és van egy spirituális egészségünk is. Ez a 
négy pillér, hogyha jól megvan bennünk, akkor úgy gondolom, hogy boldogok vagyunk – mondta 
el az adásban Kiss-Geosits Beatrix tájfutó, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar egyetemi 
docense. (A felvételen 16:00-tól.) 
https://tenyek.hu/video/tenyek-plusz-adas-2025-februar-22-szombat 
 
Felvidek.ma - 2025.02.22. 
Jókai-szimpóziummal és díjátadóval ünnepelték a magyar széppróza napját 
Komáromban 
Vaderna Gábor, az ELTE Bölcsészettudományi Karának Magyar-Irodalom és Kultúratudományi 
Intézetének igazgató-helyettese, egyetemi docenst Az elátkozott család regényt bemutatva beszélt 
Jókai romantikus túlzásairól előadásában.  
https://felvidek.ma/2025/02/22/jokai-szimpoziummal-es-dijatadoval-unnepeltek-a-magyar-
szepproza-napjat-komaromban/ 
 
RTL Házon kívül - 2025.02.23. 
Okot adhat az aggodalomra a képernyőfüggőség a gyermekek esetében? 
Pogány Ákos az ELTE Alfa Generáció Labor kutatója évek óta vizsgálja, hogy a digitális 
eszközök hogyan befolyásolják a gyerekek fejlődését. (A felvételen 38:00-tól.) 
https://www.rtlplusz.hu/hazon-kivul-p_7720/hazon-kivul-2025-02-23-c_13114075 
 
Index - 2025.02.23. 
Szutyok, retek, hányadék – ettől zengett az ELTE előadóterme 
Színültig megtelt szombat este az ELTE Lágymányosi Campusának előadóterme. A hallgatóság a 
Sok a szöveg – viták, versek, virtusok című eseményre volt kíváncsi, amelyen Puzsér Róbert, 
Kassai Lajos, Müller Péter Sziámi és Pajor Tamás egyebek mellett az élet értelméről beszélgetett, 
és azon tanakodtak, vajon mi a jó és a rossz szinonimája. 
https://index.hu/kultur/2025/02/23/sok-a-szoveg-vitak-versek-virtusok-puzser-robert-kassai-
lajos-muller-peter-sziami-pajor-tamas-elte/ 
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Magyarkurir.hu - 2025.02.23. 
Jókainak nagyon jó szeme volt a saját korára – Beszélgetés Szilágyi Márton 
irodalomtörténésszel 
Kétszáz évvel ezelőtt, 1825. február 18-án született Komáromban Jókai Mór, a hihetetlenül 
gazdag képzelőerővel és kivételes mesélő készséggel megáldott regényíró, a magyar 
prózairodalom egyedülálló, senki mással össze nem hasonlítható alakja. Szilágyi Márton 
irodalomtörténésszel, az ELTE 18–19. századi Magyar Irodalomtörténeti Tanszékének 
tanszékvezető tanárával beszélgettünk. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/jokainak-nagyon-jo-szeme-volt-sajat-korara-beszelgetes-
szilagyi-marton-irodalomtortenesszel 
 
Eduline - 2025.02.24. 
Ilyen esetekben kaphatnak intézményi pontot az ELTE-re felvételizők 2025-ben 
Nyelvvizsgáért, sportteljesítményért és emelt szintű érettségi vizsgáért is legfeljebb 50-50 
pluszpontot szerezhettek az ELTE felvételijén. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20250218_ELTE_intezmenyi_pontok_felsooktatasi_felvet
eli_pontszamitas 
 
Civishir.hu - 2025.02.24. 
Tenki Rékáék filmje meghatotta a közönséget 
A saját játékomban sok kis hibát találtam, arra gondoltam, csinálhattam volna jobban. Idegesített, 
de a sokadik megtekintésnél már elfogadtam a helyzetet és megszerettem a filmet. Aztán az iskolai 
évfolyamommal is megnéztem, ettől nagyon féltem, mert mindig akadnak, akik belekötnek 
valamibe. Hála istennek pozitív véleményekkel találkoztam, a korábbi kétkedők elnézést kértek, 
tetszett nekik – mondta a 15 éves Villő, aki az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumának 
kilencedikes tanulója. 
https://civishir.hu/hir/tenki-rekaek-filmje-meghatotta-a-kozonseget 
 
Telex – 2025.02.24. 
Darázs Lénárd az ELTE új rektora 
„Az ELTE Szenátusa 2025. február 24-i ülésén Darázs Lénárdot választotta az egyetem 
következő rektorává, aki 2025. augusztus 1-től töltheti be a tisztséget. Darázs Lénárd az Állam- és 
Jogtudományi Kar egyetemi tanára, aki Borhy Lászlót váltja az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem élén” – jelentette be a Facebook-oldalán az ELTE. 
https://telex.hu/belfold/2025/02/24/elte-rektorvalasztas-uj-rektor-darazs-lenard-ajk 
Megjelent még: Magyar Narancs – Qubit – Népszava – 24.hu – HVG – Magyar Hang – MTI – Mfor.hu – 
Telex – Tudás.hu – InfoStart – Webradio.hu – Index – Eduline - gondola.hu - refresher.hu - Sláger FM 
 
Jogászvilág.hu - 2025.02.24. 
Nyelvi modellek és AI alkalmazások a jogi munkában III. rész 
A cikksorozat utolsó, záró részében azt járom körül, hogy annak ellenére, hogy a jogászok egyre 
több területen fedezik fel, hogy hogyan lehet ezeket a generatív mesterséges intelligencia 
eszközöket a munkájuk hatékonyabbá tételére felhasználni, mi az, ami gátolja ezeknek a 
mindennapi munkavégzésben történő elterjedését – írja Vági Renátó, a Wolters Kluwer Hungary 
Kft. Legal Engineer és Legal AI szakértője, az ELTE Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 
doktorandusz hallgatója. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/nyelvi-modellek-es-ai-alkalmazasok-a-jogi-munkaban-iii-
resz-a-nagy-nyelvi-modellekre-epulo-jogi-mesterseges-intelligencia-alkalmazasok-elterjedesi-
korlatai/ 
 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/jokainak-nagyon-jo-szeme-volt-sajat-korara-beszelgetes-szilagyi-marton-irodalomtortenesszel
https://www.magyarkurir.hu/hirek/jokainak-nagyon-jo-szeme-volt-sajat-korara-beszelgetes-szilagyi-marton-irodalomtortenesszel
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20250218_ELTE_intezmenyi_pontok_felsooktatasi_felveteli_pontszamitas
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20250218_ELTE_intezmenyi_pontok_felsooktatasi_felveteli_pontszamitas
https://civishir.hu/hir/tenki-rekaek-filmje-meghatotta-a-kozonseget
https://telex.hu/belfold/2025/02/24/elte-rektorvalasztas-uj-rektor-darazs-lenard-ajk
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/nyelvi-modellek-es-ai-alkalmazasok-a-jogi-munkaban-iii-resz-a-nagy-nyelvi-modellekre-epulo-jogi-mesterseges-intelligencia-alkalmazasok-elterjedesi-korlatai/
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/nyelvi-modellek-es-ai-alkalmazasok-a-jogi-munkaban-iii-resz-a-nagy-nyelvi-modellekre-epulo-jogi-mesterseges-intelligencia-alkalmazasok-elterjedesi-korlatai/
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/nyelvi-modellek-es-ai-alkalmazasok-a-jogi-munkaban-iii-resz-a-nagy-nyelvi-modellekre-epulo-jogi-mesterseges-intelligencia-alkalmazasok-elterjedesi-korlatai/


Eduline - 2025.02.24. 
Központi felvételi 2025: ennyi ponttól hívják be az ország egyik legjobb gimnáziumába 
szóbelizni a diákokat 
110 pontból legalább 86-ot el kellett érniük az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumba 
jelentkező hatodikos diákoknak, hogy behívják őket szóbelizni. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20250224_Trefort_szobeli_behivo_ponthatarok 
 
Eduline - 2025.02.24. 
Megvannak egy újabb elitgimnázium szóbeli behívási ponthatárai 
Az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnáziumba jelentkező 
negyedikeseket 91 ponttól, a hatodikosokat pedig 75 ponttól hívják be szóbelizni. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20250224_ELTE_RAdnoti_szobeli_behivo_ponthatarok 
 
Nyugat.hu - 2025.02.24. 
Napi nosztalgia, ahogy az ELTE külföldi diákjai botladoznak a szombathelyi 
műjégpályán 
Ebből is látszik, hogy ha egy 30x60 méteres használható területet átengedünk az embereknek, 
akkor tudni fogják, hogy mit kezdjenek vele. Aztán megépült a Jégcsarnok, amelyet 2023-ban 
adtak át , azóta pedig folyamatosan kérdéses volt a szabadtéri műjégpálya sorsa. A 2024/25-ös 
szezonra már nem nyitott ki. A minap azonban szembejött velünk Fazla Rabby videója, aki az 
ELTE-s társaival kipróbálta néhány éve a szabadtéri jégpályát. Az élményeikről pedig az alábbi 
kisfilm készült. 
https://www.nyugat.hu/cikk/357538_napi_nosztalgia_ahogy_az_elte_kulfoldi_diakjai_a 
 
Bbdpst24.hu - 2025.02.24. 
Beszéljünk róla! Fontos kérdések a művészetről 
A Ludwig Múzeumban látható Gyakran Ismételt Kérdések (GYIK) című kiállítás fókuszában a 
kortárs képzőművészethez kapcsolódó kérdések és kérdezéstechnikák állnak, különös hangsúlyt 
fektetve a kérdezés gyakorlatára, mint pedagógiai és művészetpedagógiai eszközre. A tárlathoz 
három előadás is kapcsolódik, melyekben Nagy Barbara és Tóth Árpád szórakoztató formában 
feszegeti a művészet alapvető kérdéseit. (Nagy Barbara az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Pedagógiai és Pszichológiai Kar Neveléstudományi Intézetének PhD hallgatója.) 
https://bdpst24.hu/2025/02/24/beszeljunk-rola-fontos-kerdesek-a-muveszetrol/ 
 
Telex – 2025.02.25. 
Évszázados vita végére kerülhet pont a hunok eredetéről 
Messzire nyúló genetikai kapcsolatokat tártak fel Belső-Ázsia és a Kárpát-medence között, írja az 
ELTE sajtóközleményében. A HistoGenes projekt keretében működő nemzetközi kutatócsoport 
– többek között magyar kutatókkal – az európai hun korszak egyes személyeit közvetlenül 
összekapcsolta a korábbi, ázsiai Hun Birodalom néhány magas rangú személyével. Ugyanakkor 
azt is bemutatták, hogy a teljes korabeli Kárpát-medencei népességet tekintve csak kevesen voltak 
kelet-ázsiai származásúak, és az újonnan érkező népesség tagjai is meglehetősen vegyes eredetet 
képviseltek. A kutatók a felfedezésről a tanulmányt a Proceedings of the National Academy of 
Sciences (PNAS) szaklapban publikálták. 
https://telex.hu/techtud/2025/02/25/hunok-eredete-elte-belso-azsia-karpat-medence-
tortenelem 
Megjelent még: Bdpst24.hu – Demokrata.hu – Qubit - hellosajto.hu – MTI - transtelex.ro – Kuruc.info – 
Keol.hu – Origo – Index – hungarytoday.hu 
 
Könyvesmagazin.hu - 2025.02.25. 
Így keresnek dinoszauruszokat Erdélyben 

https://eduline.hu/kozoktatas/20250224_Trefort_szobeli_behivo_ponthatarok
https://eduline.hu/kozoktatas/20250224_ELTE_RAdnoti_szobeli_behivo_ponthatarok
https://www.nyugat.hu/cikk/357538_napi_nosztalgia_ahogy_az_elte_kulfoldi_diakjai_a
https://bdpst24.hu/2025/02/24/beszeljunk-rola-fontos-kerdesek-a-muveszetrol/
https://telex.hu/techtud/2025/02/25/hunok-eredete-elte-belso-azsia-karpat-medence-tortenelem
https://telex.hu/techtud/2025/02/25/hunok-eredete-elte-belso-azsia-karpat-medence-tortenelem


Ennek érdekében részletes geológiai térképezést végeztünk egy 10 km 2-es területen, elemeztük a 
különböző típusú kőzetek kibukkanásait, dokumentáltuk a fosszíliatartalmukat, és 
kulcsfontosságú adatokat gyűjtöttünk a Hátszegi-medence ősi ökoszisztémájának 
rekonstruálásához” – mondta el a kutatásról Botfalvai Gábor, a HUN-REN Paleontológiai 
Kutatócsoport vezetője, az ELTE Paleontológiai Tanszékének kutatója. 
https://konyvesmagazin.hu/friss/dinoszauruszok_erdely_geologiai_terkepezes.html 
Megjelent még: Hír.ma – Dehir.hu – HVG – 24.hu – Origo – Magyar Hírlap – Bumm.sk - pestihirlap.hu – 
szeged.hu - .info lapcsalád (5 megjelenés) - kultura.hu – Daily News Hungary – Hungary Today - szabadsag.ro 
- magyarmezogazdasag.hu 
 
Eduline - 2025.02.25. 
Nincsen diplomájuk, mégis óvodapedagógusként alkalmazzák az óvodai nevelőket 
Az óvodai nevelő képzéssel kapcsolatban korábban az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Tanító- és Óvóképző Kara is aggodalmát fejezte ki. "Egy mai 18–19 éves fiatal nem rendelkezik a 
kora gyermekkori neveléshez kapcsolódó kompetenciákkal, már csak életkoránál fogva sem.” 
https://eduline.hu/kozoktatas/20250225_ovodai_nevelo_ovodapedagogus_foglalkoztatas 
 
Kisalföld.hu - 2025.02.25. 
Előadás Teleki Pálról Győrben 
Teleki Pálról tart előadást kedden, február 25-én 17 órától dr. Gercsák Gábor egyetemi docens 
(ELTE) a Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Karának Dr. Barsi Ernő Dísztermében. 
Az előadás szervezője a Bencés Diákok Győri Egyesülete és a Keresztény Értelmiségiek 
Szövetségének Győri Szervezete. 
https://www.kisalfold.hu/helyi-eletstilus/2025/02/eloadas-teleki-palrol-gyorben 
 
Magyar Nemzet - 2025.02.25. 
Egyre többen tartoznak az elit klubhoz 
Az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumban a hetvenfős tanári közösségből huszonöten 
sikeresen pályáztak a Köbüki Tehetséggondozó Tanári Ösztöndíjra, amely azt mutatja, hogy itt 
kiváló tehetséggondozó munka folyik – mutatott rá közösségi oldalára felöltött videójában Nagy-
Vargha Zsófia. 
https://magyarnemzet.hu/belfold/2025/02/egyre-tobben-tartoznak-az-elit-klubhoz-video-
trefort-tanarok-tehetseggondozas-kobuki-program 
 
Tudomanyplaza.hu - 2025.02.25. 
Növényvakság és egy növényvak mai világ 
Nemrég Dr. Orlóci László az ELTE Botanikus kert igazgatója hívta fel újra figyelmünket a 
növényvakság (plant blindness) fogalmára. Így, egyfajta inspirációként, neki köszönhető a cikk 
megszületése. Az alap kiindulás az, hogy a nagyközönség javarészt nem veszi észre a növényeket a 
környezetében. Ezért azt sem érti, mennyire fontosak a bioszféra és a társadalom számára. A 
probléma már 1919 óta létezik, ám a növényvakság kifejezést csak 1999-ben vezették. 
https://tudomanyplaza.hu/novenyvaksag-es-egy-novenyvak-mai-vilag/ 
 
Magyar Hang - 2025.02.25. 
„Lépésről lépésre”? – A magyar demokrácia újraépítése és a helyi közösségek 
felerősödése 
A Tisza-szigetek jó lehetőségként szolgálnak erre a célra, de csak akkor lehetnek valóban a 
demokratikus kultúra bástyái, ha önálló identitással, belső vitakultúrával és a központi 
törekvéseket szükség esetén kontrollálni képes, tudatos tagsággal rendelkeznek – írja cikkében 
Juhász Bence politológus, az ELTE kutatója és oktatója. 
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https://hang.hu/vendegoldal/lepesrol-lepesre-a-magyar-demokracia-ujraepitese-es-a-helyi-
kozossegek-felerosodese-172976 
 
Telex - 2025.02.25. 
Aki 2,5 tonnás zöld rendszámos terepjáróval jár, és ezzel szerinte meg van mentve a világ, 
annak átmosták az agyát 
Forgács Bálint, az ELTE pszichológusa, aki egy korábbi tanulmányában a klímaváltozásról szóló 
nyelv keményebbre váltását javasolta, azt mondta, hogy a durva reklámzajban egy figyelemfelkeltő 
trükk önmagában nem elég. Ő hiányolja, hogy a klímaváltozásról is leginkább csak olyan üzenetek 
mennek, hogy „baj van”, vagy „valamit csinálni kéne”. Szerinte konkrét cselekvésekről kellene 
beszélni, ha már sikerül az emberek figyelmét megragadni. 
https://telex.hu/techtud/2025/02/25/klimacselekves-kortars-epiteszeti-kozpont 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2025.02.25. 
Hazánk egyik legfontosabb mezőgazdasági területe is elszenvedője a változásoknak 
A megoldás a vízgazdálkodás újragondolásában és a felszín alatti vízkészletek tudatos 
hasznosításában rejlik. Mádlné Szőnyi Judit, az ELTE Hidrogeológiai Tanszékének professzora, a 
modern hidrogeológiai oktatás és kutatás elismert szakértője a Tudományünnep+ előadásában 
hangsúlyozta a klímaváltozás hatásainak súlyosságát. Az elmúlt évtizedekben a csapadék eloszlása 
egyenetlenebbé vált, az aszályos időszakok hossza pedig megnövekedett. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2025/02/25/felszin-alatti-vizek-vizgazdalkodas-fenntarthato-
mezogazdasag/ 
 
Metropol.hu - 2025.02.26. 
Jövőnk titkai – Takács-Sánta Andrással az ökológiai válság alternatíváiról 
Gundel Takács Gábor beszélgetőtársa Takács-Sánta András, humánökológus, egyetemi docens, 
az ELTE humánökológia mesterszakának oktatója és a Kisközösségi Program, valamint az Új 
Koma Háló alapítója lesz.   Takács-Sánta András célja, hogy kiutat mutasson a társadalmunk 
számára az ökológiai válságból, és alternatívát kínáljon az ökokatasztrófa-vízióval szemben. Nem 
hisz a világvégét hirdető megoldásokban, inkább a cselekvő remény útját tartja a jövő kulcsának. 
https://metropol.hu/programok/2025/02/jovonk-titkai-takacs-santa-andrassal-az-okologiai-
valsag-alternativairol 
 
Eduline - 2025.02.26. 
Középiskolai felvételi: milyen kérdésekre számíthatnak a diákok a szóbelin? 
Ilyen kérdéseket is feltehetnek a szóbelin: Mi a kedvenc darabod, amit színházban láttál? Mit 
olvastál vagy milyen filmet láttál utoljára? Ki a példaképed és miért? Mivel töltöd legszívesebben a 
szabadidődet? Az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnáziumában 
például a jelentkezőknek készíteniük kell egy rövid bemutatkozó anyagot , ami tartalmazhat 
képeket, rajzokat de rövid szövegeket is a diák személyével kapcsolatban. 
http://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20250225_kozepiskolai_felveteli_2025_szobeli_kerdesek_p
onthatarok 
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